
保育士の年収に関するアンケート調査

当メディア（https://hoipura.jp/）は保育士を対象に年収に関するアンケートを実施しました。

本調査の目的や実施方法、結果についてまとめています。

アンケート調査の詳細

調査目的 保育現場で働いている方の収入調査と年収
アップにつながった行動の調査

調査方法 クラウドワークス

調査対象 現役保育士・保育現場で働いたことがある方

調査対象の母数 168名

実施期間 2024年6月2日〜2024年6月6日

調査主体者 保育のキャリア

アンケート調査の内容

当メディアは現役の保育士や保育現場で働いたことがある方を対象に、以下の質問でアンケート

調査を行なっています。

No 質問 意図

1 性別を教えてください 対象者の属性を調査

2 年齢を教えてください 対象者の属性を調査

3 保育士としての年収はどのくらいですか？ 保育士としてどのくらいの収入があ

るかを調査

4 役職を教えてください 役職によってどのくらい年収が異な

るかを調査

5 給料アップにつながった項目はなんですか？ 保育士の年収アップにつながる行

動を調査

アンケート調査の結果

本アンケートによりわかった調査結果をまとめています。

https://hoipura.jp/
https://crowdworks.jp/
https://hoipura.jp/


Q1.性別を教えてください

件数（割合）

女性 132件（78.6%）

男性 36件（21.4%）

その他 0件

Q2.年齢を教えてください

件数（割合）

20歳未満 3件（1.8%）



20歳以上30歳未満 39件（23.2%）

30歳以上40歳未満 89件（53.0%）

40歳以上50歳未満 28件（16.7%）

50歳以上60歳未満 9件（5.4%）

60歳以上 0件

Q3.保育士としての年収はどのくらいですか？

項目 件数（割合）

200万円〜249万円 44件（26.2%）

250万円〜299万円 34件（20.2%）

300万円〜349万円 35件（20.8%）

350万円〜399万円 29件（17.3%）

400万円〜449万円 15件（8.9%）

450万円〜499万円 5件（3.0%）

500万円〜549万円 4件（2.4%）

550万円〜599万円 0件

600万円〜649万円 1件（0.6%）

650万円〜699万円 1件（0.6%）



700万円〜 0件

Q4.役職を教えてください

役職 件数（割合）

園長 3件（1.8%）

主任保育士 21件（12.5%）

副主任保育士 13件（7.7%）

専門リーダー 37件（22.0%）

職務分野別リーダー 48件（28.6%）

その他 46件（27.4%）

その他の回答は主に役職がない保育士でパートや保育補助なども含まれています。

Q5.給料アップにつながった項目はなんですか？

こちらの質問は複数回答が可能になっています。

以下の表では、複数の回答者から保育士の給料アップにつながると選択された項目をまとめて

います。

項目 件数（割合）

処遇改善手当を受ける 60件（35.7%）



キャリアアップする 60件（35.7%）

資格の手当を受ける 57件（33.9%）

転職する 53件（31.5%）

残業を増やす 28件（16.7%）

給料アップしていない 2件（1.2%）

経験年数 2件（1.2%）

アンケートについては以下のURLからも確認することができます。

https://forms.gle/qknwqBvNeMa9DgTW6

回答は受付終了しております。

https://forms.gle/qknwqBvNeMa9DgTW6

